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Delibera n. 86/2023 
Seduta del 21.11.2023 
Punto 4 

 

  Presenti Assenti 

Vittorio Bozzetto Presidente X  

Giuseppe Perissinotto Consigliere Anziano X  

Anna Fossaluzza Segretario X  

Sandro Zaccaria Tesoriere X  

Elisa Bagolin Consigliere X  

Erica Blasizza Consigliere X  

Gianluca Bubbola Consigliere X  

Mabel Callegaro Consigliere X  

Silvio De Blasio Consigliere X  

Marco Giacomini Consigliere X  

Andrea Grava Consigliere X  

 
Il Consiglio dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Pordenone, richiama i  

contenuti delle Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e 

dell’illegalità nella pubblica amministrazione, del decreto legislativo n.33/2013 recante 

il Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e 

diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni, e più 

dettagliatamente la Delibera ANAC n.831 del 3 agosto 2016 in cui è stato inserito un 

paragrafo dedicato agli Ordini e Collegi professionali, in quanto espressi destinatari, 

nei limiti della compatibilità, delle norme sulla trasparenza e prevenzione della 

corruzione. 

 

Vista la necessità di nominare un RPCT che soddisfi i requisiti richiesti dalla vigente 

normativa, alla luce della decadenza del precedente RPCT dalla carica, a seguito 

dell’avvenuto pensionamento dello stesso, verificato che nella pianta organica 

dell’Ordine non sono presenti figure con qualifica dirigenziale, considerato che ANAC 

ha stabilito che nel caso gli Ordini siano privi di dirigenti, il RPCT può essere 

individuato in un profilo non dirigenziale che garantisca comunque idonee 

competenze, ritenuto che la dipendente Martina Fuga è in possesso dei requisiti 

professionali per far fronte all’incarico; 

 

all’unanimità delibera: 

a) di nominare, ai sensi della Legge 190/12, la Sig.ra Martina Fuga,  Responsabile per 

la Prevenzione della prevenzione della corruzione e la trasparenza per l’Ordine degli 

ingegneri della Provincia di Pordenone; 

b) di riconoscere alla dipendente Martina Fuga un compenso accessorio determinato 

in € 2.500,00.- lordi per anno a valere sul fondo incentivante del personale 

dipendente;  

c) di confermare l’adesione al doppio livello di prevenzione proposto dal CNI, dando 
mandato alla dipendente Martina Fuga di curare la pubblicazione nel sito web 
dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Pordenone, www.ordineingegneri.pn.it, 



 

 

delle informazioni dovute e di trasmettere al CNI tutte le informazioni ed i dati 
necessari all’attuazione del doppio livello di prevenzione; 
d) l’incarico avrà decorrenza dal 21 novembre 2023 fino a successiva revoca;  
e) a partire dal 21 novembre 2023 si considera revocato l’incarico al precedente 

Responsabile per la Prevenzione della prevenzione della corruzione e la trasparenza 

per l’Ordine degli ingegneri della Provincia di Pordenone, sig.ra Mara Kellner.  

 
 
 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

Il SEGRETARIO                                  IL PRESIDENTE 

                                      
 
 
 
 
 
VISTO: IL TESORIERE   
 
 
 
 
 


